

Постановление
по делу об административном правонарушении

05 октября 2015 года

г. Щелково

Мировой судья судебного участка № 278 Щелковского судебного района Московской области Павлова С.А., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ в отношении Хабарова Александра Серафимовича, года рождения, уроженца области, зарегистрированного по адресу: Московская область, г. , ул. , д. кв. ,

Установил:

В соответствии с протоколом об административном правонарушении от 10.07.2015 года, Хабаров А.С., являясь водителем, не выполнил законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а именно, 10 июля 2015 года в 15 часов 30 минут, у дома № 20 по ул. Шмидта г. Щелково Московской области, не выполнил требования инспектора ОГИБДД МУ МВД России «Щелковское» о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Хабаров А.С., вину в совершении административного правонарушения не признал, пояснил, что 10.07.2015 года

не совершал. Указал, что он подъехал на стоянку к своему дому и увидел, что его парковочное место занято другим автомобилем. В виду того, что рядом со стоянкой находится магазин и покупатели часто приезжая в сам магазин паркуют свои транспортные средства на стоянке предназначеннной для жителей дома, находясь в эмоциональном состоянии подъехал близко к автомобилю марки «Шевроле», у которой был украинский гос. номер, перекрыв тем самым движение для данного автомобиля. После чего Хабаров вышел из своего автомобиля и два раза ударил ногой по колесам автомобиля марки «Шевроле», для того, чтобы владелец автомобиля пришел на стоянку и переставил свой автомобиль. Подождав некоторое время Хабаров

сотрудники ДПС и приехал эвакуатор. Хабаров

сотрудниками ДПС ему было сказано, что он

После этого сотрудники ДПС предложили Хабарову пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, так как от него исходил запах алкоголя из полости рта. Хабаров пояснил сотрудникам ДПС, что не будет проходить освидетельствование, в виду того, что

учреждении,

Таким образом, между
пройти освидетельствование в медицинском

Зашитник Годовиков Д.А., полностью поддержал своего доверителя указал, что диспозиция ст. 12.26 КоАП РФ предусматривает ответственность водителя

Факт

средством с признаками опьянения никем не установлен. Таким образом, основания для направления его на освидетельствование и медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения отсутствуют.

Допрошенный в качестве свидетеля Никольский С.С., показал, что 10.07.2015 года он находился на рабочей смене совместно с ИДПС Фурзиковым Д.С.. От дежурного получили сообщение и пьяным водителем. Прибыв на ул. Шмидта г. Щелково увидел два автомобиля марки «Рено» и «Шевроле» с украинскими номерами. Машины стояли бампер в бампер. Рядом с автомобилем «Шевроле» стоял его владелец, сотрудник ППС и сотрудник ЧОПА.

Со слов сотрудника ППС ему стало известно, что во время проведения операции он совместно с сотрудником ЧОПА проходил мимо кафе «Отдых» расположенного по ул. Шмидта г. Щелково Московской области, когда мимо них на большой скорости проехал автомобиль «Рено» черного цвета и завернул во двор. Они проследовали за данным автомобилем. Когда вошли в нужный им двор увидели, что автомобиль «Рено»

автомобилем «Шевроле». Водитель автомобиля «Рено» вел себя не адекватно и от него исходил запах алкоголя. После чего сотрудником полиции было принято решение о вызове наряда ДПС. По приезду на место,

После того

как приехал эвакуатор на улицу

При общении с Хабаровым

А.С., было установлено, что у него имелись признаки алкогольного опьянения, после чего ему было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. Хабаров А.С., в присутствии двух понятых от освидетельствования отказался, пояснив, что к врачу не поедет, так как

Допрошенный в качестве свидетеля Остапов И.А., показал, что 10.07.2015 г., был в пешем патруле ППС совместно с сотрудниками ООО ЧОП. Патрулировали ул. Шмидта г. Щелково Московской области. Примерно в 13.00 часов проходя мимо дома № 20 по ул. Шмидта

автомобиля. Подойдя ближе увидели, что

автомобиль «Рено». Из автомобиля «Рено» вышел Хабаров, который начал нецензурной бранью выражаться в адрес

При

общении с Хабаровым, от него исходил запах алкоголя. После этого было принято решение о вызове сотрудников ДПС. В этот момент гр. Хабаров

Допрошенный в качестве свидетеля Фурзиков Д.С., показал, что 10.07.2015 года он находился на рабочей смене совместно с ИДПС Никольским С.С.. От дежурного получили сообщение и пьяным водителем. Прибыв на ул. Шмидта г. Щелково увидел два автомобиля марки «Рено» и «Шевроле» с украинскими номерами. Машины стояли бампер в бампер и у автомобиля

Со слов сотрудника ППС им стало известно, что во время проведения операции он совместно с сотрудником ЧОПА проходил мимо кафе «Отдых» расположенного по ул. Шмидта г. Щелково Московской области, когда мимо них на большой скорости проехал автомобиль «Рено» черного цвета и завернул во двор. Они проследовали за данным автомобилем. Когда вошли в нужный им двор увидели, что автомобиль «Рено»

Водитель автомобиля «Рено» вел себя не адекватно и от него исходил запах алкоголя. После чего сотрудником полиции было принято решение о вызове наряда ДПС. По приезду на место, . Со слов сотрудника полиции и .
сотрудника ЧОПА стало известно, что Хабаров После того как приехал
эвакуатор

Согласно ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

В соответствии со ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении выяснению подлежат следующие обстоятельства: наличие события административного правонарушения; лицо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые настоящим Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность; виновность лица в совершении административного правонарушения; обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность; характер и размер ущерба, причиненного административным правонарушением; обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении; иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, а также причины и условия совершения административного правонарушения.

Согласно п. 2.3.2 Правил дорожного движения РФ (утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090) водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Объективная сторона состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, заключается в невыполнении водителем транспортного средства законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Согласно п.

Таким образом, административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ может и требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствование на состояние опьянения является законным в случае предъявления его

Из изложенного следует что для привлечения лица к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ должен быть установлен факт того, что

Вместе с тем, как следует из материалов дела, а именно показаний свидетелей к. вызов которых был осуществлен сотрудником

ППС, Хабаров А.С

Однако из протокола об административном правонарушении следует, что 10.07.2015 года в 15 часов 30 минут гр. Хабаров А.С., управлял транспортным

средством марки «Рено Логан» двигаясь по ул. Шмидта, д. 20 г. Щелково Московской области.

Доказательств того, что в момент управления транспортным средством Хабаров А.С. материалы дела не содержат.

Кроме того, судом в ходе рассмотрения дела обозревалась ул. Шмидта г. Щелково Московской области, из содержания которой следует, что Хабаров А.С., марки «Рено Логан» у дома № 20 по ул. Шмидта г. Щелково Московской области

г 10 июля 2015 года, после чего

сотрудников ДПС
содержания

судом установлено, что в период

а/м «Рено Логан» г/н Е

50

Приезд
Из

Из материалов дела следует, что 10.07.2015 года в 13 часов 05 минут Хабаров А.С.,

Вместе с тем требование пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения предъявлено Хабарову сотрудником полиции

Хабаров А.С., не
являлся что также подтверждено показаниями
свидетелей.

По правил ч. 1 ст. 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых **установлена его вина**.

Таким образом, требование сотрудника полиции с прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения не было основано на законе, в действиях Хабарова А.С., отсутствует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ отсутствие состава административного правонарушения является обстоятельством, исключающим производство по делу об административном правонарушении.

Руководствуясь п.2 ч.1 ст. 24.5 КоАП РФ, суд

Постановил:

Прекратить дело об административном правонарушении в отношении Хабарова Александра Серафимовича, в связи с отсутствием состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в Щёлковский городской суд Московской области через мирового судью в течение 10 дней со дня вручения копии постановления.

Мировой судья судебного участка № 278
Щелковского судебного района
Московской области

С.А. Павлова



Прошито, пронумеровано
всего на

л.

АВТО
www.avtoconsultant.com



Судья:
Секретарь:

ОО

АВТО
www.avtoconsultant.com

АВТО КОНСУЛЬТАНТ
www.avtoconsultant.com

КОНСУЛЬТАНТ
nsultant.com

КОНСУЛЬТАНТ
nsultant.com

АВТО КОНСУЛЬТАНТ
www.avtoconsultant.com